

太康村医陈国厂入选8月份中国好人榜

□记者 马治卫

本报讯 8月31日,中国文明网发布消息,我市太康籍村医陈国厂入选8月份“助人为乐类”中国好人榜。截至目前,该县入选中国好人榜已达40人。

“只要为乡亲们好,做什么都是应该的”

今年45岁的陈国厂是太康县高贤乡汪庄村医生。从1994年当村医以来,他除了帮乡亲们解除身体的病痛外,还尽其所能地为乡亲们排忧解难。

听说村小学教室年久失修墙壁裂缝,陈国厂把家里的粮食卖了,又拿出2万元存款,找了一帮工匠,不到半个月就把新教室盖好了。村头小河上面的老桥裂了,眼看夏收到了,农用机械不能通过,陈国厂拿出2万元

修建新桥,乡亲们很感激,将新桥取名为“国厂便民桥”。村里集资修路,他又带头捐了3万多元,孤寡老人到诊所看病拿药,他从来不收钱。2004年,他腾出4间房子成立了服务站,义务照顾本村的12名孤寡老人,为他们送医送药。这些年来,经他照顾的孤寡老人有40多人,资助费用30多万元。

2013年,陈国厂和妻子开办养猪场,几番艰苦打拼,猪场生意红火,积攒了600万元。手里有了钱,他想到的不是修缮自家的老屋,而是用这600万元建了一座大型医养院。医养院刚刚投用,陈国厂又作出一个出人意料的决定,他把这座医养院无偿捐献给了高贤乡政府。

帮助别人他慷慨大方,对自己他却很抠。陈国厂用的手机140元买的,身上的一件衬衣穿了多年也舍不得丢。

“前些日子下雨,他感到袜子湿了,才发现是鞋底磨穿了。”妻子韩翠红说,家中几间平房漏雨,他在房顶盖了一层塑料布;家里最值钱的电器是冰箱,一台小黑白电视机已看了好多年,避暑用的还是电风扇。

“只要是为了乡亲们,我做什么都是应该的!”对家乡和父老的深情,陈国厂心中装得满满的。

“俺算是掉福窝里了”

“医养院的条件比宾馆还好,冬天有暖气,夏天有空调,就连吃饭都有人给我们端。俺算是掉福窝里了!”记者日前在汪庄村医养院采访时,该村五保户陈西良笑着说。

61岁的周尚勤是贵州人,30年前经朋友介绍嫁入高贤乡陈尧村,但以前由于身体等原因生活极其困难。现

在,得益于脱贫攻坚好政策,高贤乡政府把她安置到医养院生活。“在这里生活无忧、吃穿不愁,哪一天想娘家人了,可通过视频与亲人聊天,真是太感谢党的好政策了。”周尚勤高兴地说。

小楼村91岁的村民杨玉兰12年前唯一的女儿去世,一直一人生活。“在这比在家里强多了。在家虽说有锅、有面,但得自己做饭,年纪大了,已经做不动了。现在住在这里,有服务员、医生,身体不舒服了有人照顾,衣服还有人洗。”谈起在医养院的生活,杨玉兰满脸笑容。

目前,医养院已入住特困群众37人,可对杨庙、王集、龙曲、高贤和芝麻洼5个乡镇的200名失能、半失能和无劳动能力的孤寡老人进行安置。陈国厂无偿捐献医养院的义举在社会上引起广泛关注。

周口公园全力打造舒适游园环境



□记者 彭慧 文/图

本报讯 为迎接全省百城建设提质工程观摩团来我市观摩,市园林部门推进精细化养护管理,采取抗旱保苗、整理修剪、卫生清洁、开展志愿服务活动等措施,全力打造优美环境,为周口增绿添彩。

据市园林处相关负责人介绍,入夏以来,周口公园管理方积极应对酷暑干旱天气,加班加点,对园区4000多立方米的绿化植物进行抗旱浇水。受高温影响,园内一些植物出现了不同程度的病虫害,公园技术人员加大普查力度,对症下药,有效预防了病虫害的发生和蔓延,确保苗木长势良好、安全度夏;根据苗木特性进行合理化修剪,修剪园内花草灌木3~4次,修剪造型3500平方米(如图);清理洼冲沟两岸护坡杂草,

促进通风透光,增强抗灾减灾能力;每周定期排查,对损坏的桌凳、园路、桥栏杆、监控、照明等基础设施进行及时维修,修复园路700多平方米;对周口国防园陈列的军舰、坦克等每月清洗一次,每年进行一次除锈刷漆;组建湖面卫生打捞队,每天不间断地打捞湖内死鱼及各种漂浮物;禁止游客携带宠物入园,保证无垃圾杂草、无干枝枯叶、无污泥积水、湖面无漂浮物、绿地干净整洁。

此外,为营造浓厚的创城宣传氛围,公园管理处安装和更换了文明旅游、创建国家绿化模范城市、创建国家园林城市等宣传版面30多块;志愿服务站的志愿者们免费为游客提供应急物品和咨询服务,义务为学校、机关和社会团体等提供国防爱国主义教育和社会主义核心价值观宣传。

中国企业500强 净利润增速创近6年新高

新华社西安9月2日电 (记者 许晟 张骏贺) 2018中国企业500强榜单2日在西安发布,500强企业净利润总额为32028.56亿元,增速达13.28%,扭转了2014年以来连续下降的态势,并创下近6年来增速新高。

从榜单上看,利润率指标全面转好。2018中国企业500强净资产利润率为9.34%,比上年回升0.14个百分点。这是这一指标自2012年以来的首次

回升。

另外,500强企业的资产利润率也上升1.17%,比上年提高0.07个百分点;营收利润率为4.5%,比上年提高0.08个百分点。

企业亏损面有所收窄。中国企业500强中共有32家企业发生亏损,比上年少了11家,亏损面连续第二年收窄。

中国企业500强榜单由中国企业联合会、中国企业家协会发布,至今已连续发布17年。



9月2日,清漂船舶在三峡大坝前转运漂浮物,为新一轮蓄水做准备。据中国三峡集团消息,国家防总日前下达了《三峡水库2018年试验性蓄水实施计划的批复》,三峡水库第11次175米试验性蓄水将于9月10日启动。

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101